



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

EDITAL PROGRAD-DIVMD - N° 2020.155

EDITAL DE RETIFICAÇÃO n.º 22/2020 -PROGRAD

Tendo em vista o adiamento para até o dia 13 de agosto de 2020 da publicação do resultado definitivo destinado aos(às) candidatos(as) do 2º Vestibular para os Cursos ofertados na modalidade a Distância (EaD) da UEPG para ingresso no segundo semestre letivo de 2020 pela Coordenadoria de Processos de Seleção(CPS) da UEPG, conforme Edital n.º 30/2020 - CPS, item IV,

A Pró-Reitoria de Graduação(PROGRAD) da Universidade Estadual de Ponta Grossa(UEPG), no uso de suas atribuições, torna público o que segue:

1. Tendo em vista o exposto, fica alterado o MANUAL DE MATRÍCULA EAD 2020/2-Edital n.º 19/20020 nos seguintes itens abaixo.

A) 2.1.2 PASSO 1 RECEBER USUÁRIO (LOGIN) E CADASTRAR SENHA e item 4.3 PASSO 1 - DO RECEBIMENTO DE USUÁRIO (LOGIN) E CADASTRO DE SENHA PARA ACESSAR O SISTEMA, será alterada a data conforme segue, onde se lê “a partir do dia 11 de agosto de 2020”, **leia-se à partir do dia 15 de agosto de 2020;**

B) 2.1.2 PASSO 2 e 3 ATUALIZAR DADOS, ACEITE DO TERMO DE CIÊNCIA E ENVIAR DOCS (Horário Oficial de Brasília) e 4.4 PASSO 2 - DO ACESSO AO SISTEMA DE MATRÍCULA, ATUALIZAR DADOS PESSOAIS E EFETUAR O ACEITE NO TERMO DE DECLARAÇÃO E CIÊNCIA serão alteradas as datas conforme segue: onde se lê “a partir das 10h do dia 14 de agosto às 17:00 do dia 18 de agosto de 2020”, **leia-se à partir das 10:00 horas do dia 20 de agosto às 17:00 horas do dia 24 de agosto de 2020;**

Ponta Grossa, 11 de agosto de 2020.

Registre-se, divulgue-se e archive-se.

Prof.º Dr. Carlos Willians Jaques Morais

Pró-Reitor de Graduação UEPG



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Willians Jaques Morais, Pró-reitor de Graduação**, em 11/08/2020, às 14:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **0269058** e o código CRC **ABA1443E**.